



## 职事信息摘录 (摘自 申命记生命读经 第十四篇)

### 顾到利未人、寄居的、并孤儿寡妇的需要，使耶和華神更多祝福他们

存在他们城里的乃是着缺乏的人。『在你城里无分无业的利未人，和你城里寄居的，并孤儿寡妇，都可以来，吃得饱足，使耶和華你神在你所行的一切事上祝福你。』(申十四29。)利未人没有工作或别的收入来源，他们信靠神而活，全时间事奉祂；他们该受到这样的照顾。此外也要供给寄居的、孤儿和寡妇。今天我们也该顾到我们中间有缺乏的人。在主的遮盖下，我能见证我不忍心看见任何圣徒缺乏正当生活所需的；我觉得自己我必须作点事来满足他们的需要。在主的恢复中，我们需要顾到全时间者及其他缺乏的人。

那些在第三年，就是十分取一之年献上出产十分之一的人，可以在耶和華他们的神面前说，『我已将圣别之物从家里拿出来，给了利未人、寄居的、和孤儿寡妇，是照你所吩咐我的一切诫命，你的诫命我都没有违背，也没有忘记。我忧伤的时候，没有吃这圣别之物，不洁淨的时候，也没有拿出来，又没有为死人送去，我听从耶和華我神的话，都照你所吩咐的行了。』

(申二六13-14。)那献十分之一的人即使在忧伤或艰难的时候，也没有为着自己的快乐，吃这些为缺乏之人所存留的。因此，那给的人能接着说，『求你从天上你的圣所垂看，赐福你的百姓以色列，与你所赐给我们的地，就是你向我们列祖起誓的流奶与蜜之地。』(申二六15。)这指明我们若为着神的缘故，顾到缺乏的人，神必会赐福我们的劳苦和事业。这赐福乃是从神给我们的回报。表面看我们是给出，实际上我们是领受。然而，施比受更为有福。

我们看见，在申命记十三章，神顾到祂自己；在申命记十二章，神顾到作祂彰显的子民。如今在论到帮助缺乏之人的经节中，神顾到一切作祂彰显的人。用新约的说法，这就是说，基督顾到祂身体上的每一个肢体。我们都该跟随这榜样。我们应当爱主耶稣，也当爱祂的身体，顾到一肢体的需要。在顾到圣徒需要的事上，我们最好为此豫备，有所豫算。这就是说，我们该经常有所储存，好用以照顾缺乏的圣徒。我们需要在这件事上有规律，因为神的子民活在地上有实际的需要。神子民的生活是实际的，所以满足这些需要也是实际的，是经常的。

## 报告事项：

1. 周二 2/18 祷告聚会是分区祷告聚会，晚上8点在各处开始。请弟兄姊妹们分别时间来参加。
2. 本周书报进度：申命记生命读经第十三、十四篇。
3. 2019年的圣徒奉献款收据（为报税用）已备妥，弟兄姊妹可以按照自己选定的代码到奉献箱上面自行领取。
4. 2月29日（周六）从上午9点到下午5点半，在纽约召会一会所有姊妹的相调特会。地址是：87-60 Chevy Chase Street, Jamaica Estates, NY 11432。网上报名，截止日期是2月17日。
5. 春季大专特会将在2月21至23日的周末举行，地点在康州的Ivoryton。报名费为一百美元，今天报名截止。欲知更多详情请联系Shepherd弟兄。
6. 服事轮值表：

	2 / 16	2 / 23
饭食服事	P2、P10	P4/5、BW
整洁服事	C 区	P2、P10

## 祷告负担：

### 1. 3月7日Piscataway召会华语福音收割聚会 ——

祷告求主继续加强圣徒们传福音的负担，愿我们借着代祷、探望、邀请福音朋友与主的行动配合。

### 2. 我们当看见主是坐在宝座上的那位，请特别继续为以下三项负担祷告（新冠肺炎疫情） ——

- A. 祷告此疫情能在全全球都得到缓解，并且福音更可以广传。
- B. 求主保守所有圣徒和地方召会免受病毒感染，并加强我们对主的信心。
- C. 求主保守Piscataway正常的召会生活，不受此疾病影响。

### 3. 东北大专特会报名 ——

祷告让学生们看见并有分于神圣的水流。求主在特会中带动更多的相调与交通。愿圣徒们都被主更新与浇灌。

## 聚会人数统计：

小排聚会 (2/7-2/8) : 103 人

主日擘饼 (2/9) : 135 人

祷告聚会 (2/11) : 34 人

# 福音行动报导：2020年福音化、真理化、召会化美国 (GTCA 2020)



安那翰全时间训练学员从1月24日开始在美国、加拿大、埃塞俄比亚和瑞士的六个地区展开福音行动。这些行动的负担是要使被探访的地区福音化、真理化、并召会化。全时间训练中心共送出231位学员所组成的25个分队，他们与当地圣徒一起展开撒种的工作。这些福音队访问了北美和国外(埃塞俄比亚和瑞士)的36个城市。在瑞士，他们借着全球青少年集聚洛桑市参加青少年冬季奥运会这个绝佳的机会，接触年轻人、发放圣经。

圣徒们在所有这些福音行动中，总计送出至少7,657本圣经，39,447份福音单张，接触了5,069多个人(对话超过30秒以上)，带领大约384人祷告接受主！另外还有295次后续预约和18次回访。这实在是主的行动！愿我们与这些地区的圣徒们站在一起，用祷告与主的行动配合，使撒下的种子得着成长和收割。

Piscataway本地的一位弟兄有机会参加了阿拉巴马州伯明翰和密西西比州杰克逊的行动，这次行动开始于1月24日，结束于2月10日。在行动的第一周，这个团队在密西西比分发了5000个门把挂牌和1500个职事书报包。门把挂牌为宣传当地一家24小时播放生命读经的电台，职事书报包里面有一本名为《生命的原则—变死亡为生命》的小册子和一封与杰克逊的圣徒们有更多的交通的邀请函。杰克逊教会的负担是要接触更多年轻的家庭来扩展召会。

行动的第二周在阿拉巴马州的伯明翰，学员们参与了阿拉巴马大学校园的服事。整个星期，学员们与服事圣徒一起约谈并联系学生。在一次约谈中，当学员们分享了训练生活后，UAB大学里一位接触到的学生便表示希望能去参加短训。这个校园有一个主要的祷告负担，就是求主兴起学生核心，能在校园里与服事者一同配搭。

在另一个例子中，当学员姐妹与一位当地姊妹在一起时，碰巧遇到了这位当地姊妹5年未见的老朋友。姐妹们便花时间陪那位朋友，而她敞开心扉说，她已不再参加任何聚会，因为她找不到能满足她需要的地方，尽管自己仍在尝试接触主。当晚她被邀请参加一个家庭聚会。她很享受聚会，并欣喜地认识到所读的正与她个人在主里所想的不谋而合。我们祷告求主将她带入召会生活。

最后，学员们在圣徒的家中度过了一个晚上，在这18天的行程中我们共拜访了28个家。所有参加这次福音之旅的人都得着更新，圣徒们见证大家都把彼此写在自己心中。如此的相调与喝那灵将把我们带到一个新人的实际里。

